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Pasirašyta projekto „Neformaliojo ugdymosi galimybių didinimas modernizuojant Raseinių kūno kultūros sporto centrą“ finansavimo sutartis
2017 m. lapkričio 9 d. Raseinių rajono savivaldybės administracija su VšĮ Centrine projektų valdymo agentūra pasirašė projekto „Neformaliojo ugdymosi galimybių didinimas modernizuojant Raseinių kūno kultūros ir sporto centrą“ Nr. 09.1.3-CPVA-R-725-21-0003 (toliau – projektas) finansavimo sutartį. Projektas finansuojamas Europos regioninės plėtros fondo lėšomis pagal 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ įgyvendinimo priemonę Nr. 09.1.3-CPVA-R-725 „Neformaliojo švietimo infrastruktūros tobulinimas“. 

Projekto biudžete nustatyta didžiausia galima projekto tinkamų finansuoti išlaidų suma – 293.275,76 Eur, iš jų Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšos – 226.698,12 Eur, Raseinių rajono savivaldybės biudžeto lėšos – 66.577,64 Eur. Projekto įgyvendinimo trukmė – 18 mėn.

Projekto tikslas – prisidėti prie neformaliojo ugdymosi įstaigų tinklo veiklos efektyvumo didinimo plėtojant neformaliojo ugdymosi galimybes Raseinių rajono savivaldybėje. 

Įgyvendinant projektą, bus atliktas Raseinių kūno kultūros ir sporto centro sporto salės kapitalinis remontas, pritaikant ją skirtingoms sporto šakoms. Siekiant tobulinti neformaliojo švietimo infrastruktūrą ir gerinti paslaugų kokybę, bus įsigyjama krepšinio, tinklinio ir badmintono sporto šakų veiklai būtina įranga, baldai ir kitos sporto prekės.
Projekto įgyvendinimas prisidės prie neformaliojo švietimo infrastruktūros tobulinimo ir teikiamų paslaugų kokybės gerinimo Raseinių rajono savivaldybėje.

Dėl papildomos informacijos kreiptis į Ekonomikos ir ūkio departamento Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vyriausiąją specialistę Jekateriną Povilaitienę tel. (8 428) 79 564 arba el. p. jekaterina.povilaitiene@raseiniai.lt.
